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Extiunon g mosOTnNToc TOV QPUPOVUEVOL POGPOPOL

Me deoouéva ta akoAovba YopaKTNPIoTIKA gta VYPA amOPANTO KO TIC
avTioTolyeg mANpogopicg yio T Proroyikn olepyacia, vo ektiunbel n
GUYKEVIPMOGT] TOV POGPOPOL GTIV EKPOT).

Eiopon Tuykévipwon, g/m°
COD 300

bCOD 200

bsCOD 50

P 6

1. Anddoon etepotpoikne cvvOeonc, Y=: 0.40 g VSS/g COD

2. Zuvteheotng evooyevolg amocvvleong, ky = 0.08 g VSS/g VSS'd
3.SRT=5d

4. I1eprextikotnta PAO o pmopopo = 0.30 g P/g VSS

5. IleprektikotnTa GAA®V Baktnpiov oe podcpopo = 0.02 g P/g VSS
6. 2vykévipwon VSS oty exkpor) g oeCopevng kabitnong = 8 g/m



Extiunon tc mocotntac TOV 0PaIPOVUEVOL POGPOPOV

Avon
1. IIpocdopiote 10 QOGEOPO MOV omopakpouverol and to PAO,
eoutiog ™ Cbuwong 50 g rbsCOD/m3 oty e1opon.

a. IIpocolopicte v mopayouevn Propdlo yPMNCILOTOIOVTOS TNV
eClomon kot Bewpmvrtog apeintéa To VTOAEILHaTO BakTnpieV

Y (f)(k)(V)SRT
1+(kg)SRT 1+ (ky)SRT

AN J/

Ergporpodixg Y rodgpuara
Prousloa KUTWPOV



Extiunon tc mocotntac TOV 0PaIPOVUEVOL POGPOPOV

Avon

1. IIpocdopiote 10 QOGEOPO MOV omopakpouverol and to PAO,
eoutiog ™ Cbuwong 50 g rbsCOD/m3 oty e1opon.

[Hopayouevn Propdlo =

Y lpscop = 049VSS/gCOD) | 560pcc0p/m?) =14.3gvss /m?
1+ (k,)SRT [1+(0.08g/9.d)(5d)]

B. IIpocolopicte TOV OMOUAKPVVOUEVO POGPOPO
Amopaxpovopevog P = (0.30g P/g VSS)(14.3g VSS/m3)= 4.39/m3



Extiunon tc mocotntac TOV 0PaIPOVUEVOL POGPOPOV

2. Ilpocolopicte 10 GOCEOPO TOL  OTOUOKPVVETOL OO
eTEPOTPOPA, PaKTNPLO KATE TN UETOTPOTT] TOV KOAAOEIOOVS KO
couoatidwakov bCOD.

a. IIpocdiopiote to COD mov amopakpvveton.

C/O% mov amouoxpvvetou = hCOD - bsCOD = 200 - 50 g/m3 = 150
g/m

Biopdla mov mapdyeton amo bpCOD =

Y (0.4gVSS/gCOD)
bpCOD =
L+(kd)SRT} {[1+(0.08g/g.d)(5d)]

}(lSOgprOD /m®) =42.9gVSS/m?

B. IIpocolopiote T0 POGPOPO TOL ATOUAKPVVETOL:
Amouoxpovousvog P = 0.02g P/g VSS = 0.02(42.9)= 0.86g/m?



Extiunon g mosOTnNToc TOV QPUPOVUEVOL POGPOPOL

3. IIpocotopiocte TOV OAKO GOGEPOPO TOL UTOUAKPVVETHL KOL TN
GLYKEVTPMGOT TO PMGPOPOL GTNV EKPOT).

Olixdg P mwov amouokxpvveron = 4.3 +0.86 = 5.16 g/m?3
2vykévipwon oialvtod P otnv expon = 6.0 - 5.16 = 0.84 g/m?3

4. Ynoloyiote tn cvykévrpwon P ota VSS ¢ expongc.
Meéon ovykévipwon P oto VSS ¢ expong =

3 3
(0.30gP/gVSS)(14.3g/m )+(0.02g/3P_/gVSS)(42.9g/m ) _ 0.09gP/ gVSS
(14.3+42.9)g /m® |

Ddawopopoc ora VSS ¢ exporic = 0.09(8 g/m3)=0.72 g/m?3
Ol ovyrévipwon P atny expor; = 0.84 + 0.72 = 1.56 g/m?3



